


1. ОТКРЫТКА «ПУСТЬ НОВЫЙ ГОД 
ВОЛШЕБНОЙ СКАЗКОЙ…» 
Арт. Н.ШКг813.100-2074 
Шоколад горький с декором 

Вес: 100 г    
Размер: 17,5 х 14,5 х 1 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой  
на упаковке 
Цена: 540 руб. 
 
 

2. ПОДАРОК 108 
Арт. Н.НД674.165-2074 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(вишнёвые, виноградные, черничные) 

Вес: 165 г 
Размер: 11 х 7 х 16,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 725 руб. 
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1. ПЛИТКА МАЛАЯ  
«С НОВЫМ ГОДОМ!» 
Арт. Н.ШД122.60-1892 
Шоколад горький 

Вес: 60 г 
Размер: 10 х 19 х 1 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 265 руб. 
 
 

2. ПОДАРОК 200 
Арт. Н.НЕ264.50 
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой 

Вес: 50 г 
Размер: 14 х 5 х 11,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 380 руб. 
 
 

3. ПОДАРОК 048 
Арт. Н.НД682.60 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(вишнёвые, черничные, виноградные) 

Вес: 60 г 
Размер: 10,5 х 10,5 х 4 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 430  руб. 
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ПОДАРОК 019 
Арт. Н.МН202.255 
Мармелад желейный со вкусом  
«Сливочный намелак», «Кофе» 
Вес: 255 г 
Размер: 20,5 х 11 х 5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 795 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 14 
Арт. Н.КС510.165-1686 
 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное), 
мармелад желейный со вкусом «Кофе» 

 
Вес: 165 г 
Размер: 30 х 11 х 2,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена:  720 руб. 
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ПОДАРОК 144 
Арт. Н.РТ60.120-2074 
Конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде  
(с апельсиново-лимонным джемом) 

Вес: 120 г 
Размер: 28,5 х 7,5 х 2,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 810 руб. 
 
 

2. МЕШОК 002 
Арт. Н.ДМ302.150 
Драже «Ананас» в горьком шоколаде с декором 

Арт. Н.ДМ13.150-1686 
Драже «Папайя» в белом шоколаде 

Арт. Н.ДМ12.150-1686 
Драже «Миндаль» в горьком шоколаде 

Арт. Н.ДМ305.150 
Драже «Черешня» в горьком шоколаде 
Вес 150 г 
Размер: 7,5 x 5 x 13 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
 
Цена: 775 / 645 / 905 / 1 080 руб. 
 

3. МИНИ-ПОДАРОК 028 
Арт. РТ175.100 
Конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде 

Вес: 100 г 
Размер: 18 х 4 х 5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
 
Цена: 715 руб. 
 
 

5 

1 

2 

3 



1. ПОДАРОК 081 
Арт. Н.КП118.160-2074 
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой 

Вес: 160 г 
Размер: 9,5 х 5 х 19 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 835 руб. 

2. ПОДАРОК 081 
Арт. Н.ФС86.155-291 
Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде  
(финик, слива, абрикос) 

Вес: 155 г 
Размер: 9,5 х 5 х 19 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 705 руб. 
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1. ПОДАРОК 146 
Арт. Н.НД675.200-2074 
Клубничное суфле и ванильное безе  
в горьком шоколаде 

Вес: 200 г 
Размер: 8,5 х 8,5 х 16,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 955 руб. 
 
 

2. ПОДАРОК 017 
Арт. Н.НК615.180 
Конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде 

Вес: 180 г 
Размер: 8,5 х 8,5 х 10,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 1 200 руб. 
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ПОДАРОК 056 
Арт. Н.СН243.210 
 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
с декором (шоколадное) 

 
Вес: 210 г 
Размер: 16 х 13 х 5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 1 020 руб. 
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1. ПОДАРОК 033   
      Золото шар /  Арт. Н.НИ104.135-1001 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной  
и сливочными начинками, конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде (шоколадное), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (слива) 

 
Вес: 135 г 
Размер: 10 х 10 х 15,5 см 

Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 

Цена: 890 руб. 

 

 

2. ПОДАРОК 033  

     Синий шар / Арт. Н.НИ107.135 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное), конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (абрикос, слива) 

 
Вес: 135 г 
Размер: 10 х 10 х 15,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена синий шар:  900 руб. 
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1. ПОДАРОК 058 
Арт. Н.ГФ70.105-291 
 
Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль) 
 

Вес: 105 г 
Размер: 28 х 7,5 х 4,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
 
Цена: 505 руб. 
 
 

2. МЕШОК 003 
Арт. Н.ДМ4.250-2074 
 
Драже «Виноград» в горьком  шоколаде 

Вес: 250 г 
Размер: 10 х 9 х 15 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 1 250 руб. 
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1. ПОДАРОК 202 
Арт. Н.НД686.90 
 
Конфеты ручной работы 
 

Вес: 90 г 
Размер: 21,5 х 4,5 х 12 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 970 руб. 
 
 
 
 
 

2. ПОДАРОК 003 
Арт. Н.ДХ209.90-2074 
 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
(ванильное, шоколадное, кофейное) 

 
Вес: 90 г 
Размер: 21 х 5 х 5 см  
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 550 руб. 
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ПОДАРОК 054 
Арт. Н.ГФ124.270 
 
Конфеты «Комбинированные» в горьком шоколаде 
(вишня и ваниль, черника и ваниль)  

 
Вес: 270 г 
Размер: 27,5 х 23,5 х 5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- накладка с логотипом 
 
Цена: 1 080 руб. 
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ПОДАРОК 059 
Арт. Н.КА256.160 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, шоколад молочный с фундуком 

 
Вес: 160 г 
Размер: 27,5 х 15 х 4 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 1 085 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15/01 
Арт. Н.НЖ48.245-1686 
 
Шоколадное суфле и ванильное безе  
в горьком шоколаде 

 
Вес: 245 г 
Размер: 30,5 х 24,5 х 5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 1 265 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 20 
Арт. Н.КС517.195 
 
Шоколад молочный с миндалём, шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной и сливочными 
начинками, с желейной начинкой и декором,  
мармелад желейный «Апельсиновый» 

 
Вес: 195 г 
Размер: 19 х 23 х 2,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 1 270 руб. 
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КНИГА СРЕДНЯЯ 
Арт. Н.НШ460.205 
 
Шоколад горький с декором, шоколад молочный  
с миндалём, шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, мармелад желейный 
«Апельсиновый», конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное) 

 
Вес: 205 г 
Размер: 26 х 17,5 х 3,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 1 550 руб. 
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ШКАТУЛКА 024 
Арт. Н.НН3678.200 
 
Мини-подарок 003/ Конфеты ручной работы/ 50 г 
Мини-пакет 01/ Драже «Ананас» в горьком 
шоколаде с декором/ 75 г/ 2 шт. 

 
Размер: 16,5 х 11,5 х 5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 1 580 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25 
Арт. Н.КС508.245 
 
Шоколад молочный с 
миндалем,  шоколадные конфеты типа 
"Ассорти" с шоколадной начинкойи 
сливочной начинками, с желейной начинкой 
с декором 
 
Вес: 235 г 
Размер: 23,5 х 23,5 х 2,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 1 685 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 24/04 
Арт. Н.КП119.215 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной  
и сливочной начинками, с желейной и сливочной 
начинками и декором, шоколад молочный  
с миндалём, мармелад желейный «Апельсиновый», 
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное) 

 
Вес: 215 г 
Размер: 17,5 х 14 х 8 см 
 
Метод индивидуализации:  
- накладка с логотипом 
 
Цена: 1 750 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 27 
Арт. Н.НР79.280 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной, 
шоколадной  начинками, с желейной начинкой 
и декором, шоколад молочный с миндалем, 
шоколад молочный с фундуком, конфеты 
«Желейные» в горьком шоколаде с декором( 
черничные, виноградные), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде  с декором( 
финик, слива),  мармелад 
желейный  «Апельсиновый» 
 
Вес: 280 г 
Размер: 39 х 16 х 3 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с  фольгой на упаковке 
 
Цена: 1 980 руб. 
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НАБОР 007 
Арт. Н.НС196.495 
 
Подарок 013/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик слива, абрикос)/ 310 г 
Подарок 014/ Конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде (ванильное, шоколадное, 
кофейное)/ 115 г 
Подарок 015/ Чай «Пуэр»/ 70 г 

 
Размер: 14,5 х 9,5 х 15,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 2 475 руб. 
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НАБОР 013 
Арт. Н.НН3674.315/мф 
 
Плитка малая «С Новым Годом!»/  
Шоколад горький/ 60 г 
Шоколадный комплимент/  
Шоколад горький с цукатами из апельсиновых 
корочек и ягодами Годжи/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
Мини-пакет 02/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 150 г 
Мини-пакет 01/ Чай чёрный «Ассам»/ 35 г 

 
Размер: 17,5 х 21,5 х 10 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 2 770 руб. 
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НАБОР 035 
Арт. Н.КА259.425 
 
Шоколад горький с декором, цукаты  
из апельсиновых корочек в горьком и белом 
шоколаде, черешня засахаренная, драже 
«Миндаль» в горьком шоколаде, «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором  

 
Вес:  425 г 
Размер: 30 х 30 х 5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена:  2 800 руб. 
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КНИГА БОЛЬШАЯ 
Арт. Н.НШ459.405-291 
 
Шоколад горький с декором, шоколад 
молочный с миндалем,  мармелад желейный 
«Апельсиновый», конфеты глазированные 
горьким шоколадом "Суфле" 
(ванильное),  шоколадные конфеты типа 
"Ассорти" со сливочными и шоколадной 
начинками  
 
Вес:  390 г 
Размер: 24,5 х 29,5 х 4 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 2 955 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 48/1 
Арт. Н.НБ300.355 
 
Шоколад горький с декором, шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной  и желейной начинками  
и декором, шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде  
с декором (абрикос, финик), конфеты «Суфле»  
в горьком шоколад (ванильное), мармелад 
желейный «Апельсиновый» 

 
Вес: 355 г 
Размер: 34,5 х 28,5 х 4 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 2 995 руб. 
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НАБОР 085 
Арт. Н.НН3673.295/мф 
 
Плитка малая «С Новым Годом!»/  
Шоколад горький/ 60 г 
Подарок 150/ Драже «Ананас» в горьком  
шоколаде с декором/ 200 г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 35 г 
 
Вино красное сухое Альтено Мерло, 0,75 л 

 
Размер: 12 х 12 х 38 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 3 410 руб. 
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ПАКЕТ 009 
Арт. Н.НН3682.550/мф 
 
Поздравление 25/ Шоколад молочный с миндалём, 
шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, с желейной начинкой и декором,  
мармелад желейный «Апельсиновый»/ 245 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 155 г 
Подарок 081/ Шоколад молочный с фундуком/ 150 г 
 
Вино игристое белое сухое Барон Де Ре 2019 
Сореви С.А, 0,75 л 

 
Размер: 35 х 17 х 37 см 
 
Метод индивидуализации: 
- индивидуальный стикер 
 
Цена: 5 890 руб. 
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ШКАТУЛКА 010 
Арт. Н.НН3681.370 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной  
и сливочными начинками, с желейной начинкой  
и декором, шоколад молочный с миндалём, 
конфеты ручной работы 

 
Вес: 370 г 
Размер: 28 х 26 х 6,5 см 
 
Метод индивидуализации: 
- нанесение рисунка краской на упаковку 
 
Цена: 4 995 руб. 
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НАБОР 002 
Арт. Н.НН3675.430/мф 
 
Подарок 048/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишнёвые, черничные, 
виноградные)/ 60 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде/ 150 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами из апельсиновых корочек  
и ягодами Годжи/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
 
Водка Мамонт 40%  0,5 л 

 
Размер: 30 х 19 х 12 см 
 
Метод индивидуализации: 
- бирка с логотипом 
 
Цена: 6 050 руб. 
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ШКАТУЛКА 028 
Арт. Н.НН3679.1125/мф 
 
Подарок 033/ Конфеты «Суфле» в  горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное) , конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (слива, 
абрикос)/ 135 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде / 150 г 
Печенье «Американо»/ 270 г 
Джем «Лесные ягоды»/ 320 г 
MAITRE de Thé GOLDEN MAGIC (ЗОЛОТАЯ МАГИЯ)/ 
Чай чёрный байховый индийский  Ассам 
среднелистовой ароматизированный с добавками 
растительного сырья/ 100 г 

 
Размер: 33,5 х 20 х 11 см 
 
Метод индивидуализации:  
отсутствует 
 
Цена: 5 995 руб. 
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НАБОР 123 
Арт. Н.НН3672.850/мф 
 
Шоколадные конфеты Ассорти с желейной 
начинкой и декором, мармелад желейный 
«Апельсиновый», шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и сливочными начинками, конфеты 
«Желейные» в горьком шоколаде с декором, 
конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде, 
конфеты ручной работы 

 
Вес: 850 г 
Размер: 19 х 19 х 13 см 
 
метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 7 245 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003 
Арт. Н.НН3647.1400/мф 
 
Подарок 003/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное)/ 90 г 
Подарок 144/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде (с апельсиново-лимонным джемом)/ 120 
г 
Мини-пакет 02/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 150 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос)/ 155 г 
Плитка малая «С Новым Годом!»/  
Шоколад горький/ 60 г 
Подарок 033/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и сливочными начинками, конфеты «Суфле» в 
горьком шоколаде (шоколадное), конфеты «Сухофрукты» в 
горьком шоколаде (слива)/ 135 г 
Мешок 004/ Шоколад горький фигурный/ 70 г 
Мини-подарок 028/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 100 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Джем «Лесные ягоды»/ 320 г 
Чай «Herbarius»/ Заряд витаминов.  
Травы и ягоды/ 50 г 
 
Вино белое сухое Коломбар Шардоне 2019, 0,75 л 

 
Размер: 24,5 х 24,5 х 30,5 см 
 
Метод индивидуализации: 
- индивидуальный стикер 
 
Цена: 9 795 руб. 

32 



ШКАТУЛКА 021 
Н.НН3676.825-2110 
 
Подарок 003/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное, кофейное)/ 90 г 
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль)/ 150 г 
Мини-пакет 02/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде /150 г 
Подарок 033/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (слива, 
абрикос)/ 135 г 
 

Водка Мамонт 0,5л  
 
Размер: 36 х 26 х 15 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена:  8 300 руб. 

33 



НАБОР 047/1 
Арт. Н.НН3643.700 
 
Подарок 081/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 160 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами из апельсиновых корочек  
и ягодами Годжи/ 35 г 
Мешок 003/ Драже «Виноград»  
в горьком  шоколаде / 250 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 004/ Шоколад горький фигурный/ 70 г 
 
Виски Бушмилз Ориджинал, 0,7 л 

 
Размер: 20,5 х 42 х 12,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение фольгой на упаковке 
 
Цена: 10 215 руб. 
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ШКАТУЛКА 001 
Арт. Н.НН3680.1395/мф 
 
Подарок 014/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное)/ 115 г 
Подарок 048/ Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(вишнёвые, черничные, виноградные)/ 60 г 
Подарок 048/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с желейной начинкой  
и декором/ 85 г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 35 г 
Мини-подарок 028/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 100 г 
Подарок 056/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде с 
декором (шоколадное)/ 220 г 
Подарок 017/ Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде/ 175 г 
Мини-пакет 02/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 150 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль)/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде/ 150 г 
 
Вино игристое белое полусухое  
Ла Рош Деми Сек, 0,75 л 

 
Размер: 41,5 x 29,5 x 17 cм 
 
Метод индивидуализации: 
- нанесение рисунка краской на упаковку 
 
Цена: 10 765 руб. 
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КОРЗИНА 035 
Арт. Н.НН3655.1040/мф 
 
Поздравление 25/ Шоколад молочный с миндалём, 
шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором,  мармелад желейный 
«Апельсиновый»/ 245 г 
Подарок 033/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и сливочными начинками, конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (шоколадное), конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик)/ 135 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 155 г 
Подарок 108/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишнёвые,  
виноградные, черничные)/ 165 г 
Подарок 048/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с желейной  
начинкой и декором/ 85 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас» в горьком  
шоколаде с декором/ 150 г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами из апельсиновых корочек  
и ягодами Годжи/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
 
Вино красное сухое  Альтено Мерло, 0,75 л 

 
Размер: 46 х 23 х 55 см 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 12 985 руб. 
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ШКАТУЛКА 029 
Н.НН3671.685-1686 
 
Подарок 081/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой/ 160 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 155 г 
Подарок 017/ Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде/ 190 г 
Подарок 017/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 180 г 
 

Вино игристое белое брют 0,75 п/у Фиорино 
д' Оро Аббация,  0,75 л. без п/у 
 
Размер: 36,5 х 36,5 х 12,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- нанесение краской на упаковку 
 
Цена:  11 015 руб. 
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ШКАТУЛКА 029 
Н.НН3671.685-1665 
 
Подарок 081/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой/ 160 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 155 г 
Подарок 017/ Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде/ 190 г 
Подарок 017/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 180 г 
 

Виски Бушмилз  Ориджинал 0,7л., без п/у  
 
Размер: 36,5 х 36,5 х 12,5 см 
 
Метод индивидуализации:  
- нанесение краской на упаковку 
 
Цена:  14 315 руб. 
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НАБОР 001 
Арт. Н.НН3677.775/мф 
 
Подарок 143/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное, кофейное)/ 235 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде / 150 г 
Подарок 010/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком  шоколаде (слива)/ 130 г 
Подарок 010/ Конфеты ручной работы /110 г 
 
Виски Бушмилз Блэк Буш, 0,7 л 

 
Размер: 32 х 42 х 12 см 
 
Метод индивидуализации:  
- бирка с логотипом 
 
Цена: 13 350 руб. 
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ШКАТУЛКА 033 
Арт. Н.НН3705.600/мф 
 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Миндаль»  
в горьком шоколаде/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Черешня»  
в горьком шоколаде/ 150 г 
 
Виски Бушмилз Ориджинал, 0,7 л 

 
Размер: 34 х 17,5 х 11 см 
 
Метод индивидуализации:  
- нанесение краской на упаковку 
 
Цена: 12 455 руб. 
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НАБОР 006 
Арт. Н.НН3707.290/мф 
 
Шоколад молочный с миндалём, шоколадные 
конфеты «Ассорти» с желейной начинкой  
и декором, конфеты ручной работы/ 290 г 
 
Коньяк  Меуков VSOP четырехлетний, 0,5 л 

 
Размер: 22 х 25 х 12 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 14 750 руб. 
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ШКАТУЛКА 005 
Арт. Н.НН3644.440 
 
Мешок 002/ Драже «Миндаль»  
в горьком шоколаде / 150 г 
Мешок 002/ Драже «Виноград»  
в белом шоколаде / 150 г 
Мешок 002/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 140 г 
 
Виски  Бушмилз Блэк Буш 40%, 0,7 л 

 
Размер: 36,5 x 26 x 11,5 см 
 
Метод индивидуализации: 
- нанесение рисунка краской на упаковку 
 
Цена: 15 935 руб. 
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КОРЗИНА 007 
Арт. Н.НН3683.1700/мф 
 
Открытка «Пусть Новый Год волшебной сказкой…»/ Шоколад 
горький с декором/ 100 г    
Подарок 059/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, шоколад молочный  
с фундуком/ 160 г 
Поздравление 14/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное), мармелад желейный  
со вкусом «Кофе»/ 165 г 
Поздравление 20/ Шоколад молочный  
с миндалём, шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и сливочными начинками,  
с желейной начинкой и декором, мармелад желейный 
«Апельсиновый»/ 195 г 
Подарок 144/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде (с апельсиново-лимонным джемом)/ 120 
г 
Плитка малая «С Новым Годом!»/  
Шоколад горький/ 60 г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 35 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Подарок 033/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное), конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива, абрикос)/ 135 г 
Подарок 014/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное,  
кофейное)/ 115 г 
Подарок 200/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 50 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль)/ 150 г 
Мини-подарок 005/ Конфета ручной работы/ 25 г 
Мини-подарок 028/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 100 г 
Подарок 003/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное)/ 90 г 
Чай «Herbarius»/ Заряд витаминов.  
Травы и ягоды)/ 50 г 
 
Вино игристое белое полусухое  
Ла Рош Деми Сек, 0,75 л 

 
Размер: 38,5 х 30 х 45 см 
Метод индивидуализации:   
бирка с логотипом 
 
Цена: 16 060 руб. 43 



НАБОР 005 
Арт. Н.НН3670.930/мф 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
начинками, с желейной и сливочной начинками 
и декором, шоколад молочный с миндалём, шоколад 
молочный с фундуком, конфеты «Сухофрукты» в 
горьком шоколаде (финик, слива, абрикос), конфеты 
ручной работы/ 390 г 
Подарок 010/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде ( слива)/ 130 г 
Подарок 010/ Конфеты ручной работы/ 110 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде/ 150 г 
 
Виски Бушмилз Блэк Буш, 0,7 л 

 
Размер: 26,5 х 38 х 14 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 17 725 руб. 
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КОРЗИНА 001 
Арт. Н.НН3659.2815/мф 
 
Поздравление 48/1/ Шоколад горький с декором, шоколадные 
конфеты «Ассорти» со сливочной  
и желейной начинками и декором, шоколад молочный с 
миндалём, конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде с декором (абрикос, финик), конфеты 
«Суфле» в горьком шоколад (ванильное), мармелад желейный 
«Апельсиновый»/ 355 г 
Поздравление 24/04/ Шоколадные конфеты «Ассорти» с 
шоколадной  и сливочной начинками,  
с желейной и сливочной начинками и декором, шоколад 
молочный с миндалём, мармелад желейный «Апельсиновый», 
конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде  (ванильное)/ 215 г 
Поздравление 27/ Шоколадные конфеты «Ассорти» со 
сливочными  начинками, с желейной начинкой  
и декором, шоколад молочный с миндалём, шоколад молочный 
с фундуком, конфеты «Желейные» в горьком шоколаде с 
декором (черничные, виноградные), конфеты «Сухофрукты» в 
горьком шоколаде с декором (финик, слива), конфеты «Суфле» в 
горьком шоколаде (ванильное), мармелад желейный 
«Апельсиновый»/ 280 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос)/ 155 г 
Подарок 146/ Клубничное суфле и ванильное  
безе в горьком шоколаде/ 200 г 
Подарок 003/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное)/ 90 г 
Подарок 033/ Конфеты «Суфле» в  горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное) , конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (слива, абрикос)/ 135 г 
Подарок 048/ Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(вишнёвые, черничные, виноградные)/ 60 г 
Мешок 003/ Драже «Виноград»  
в горьком шоколаде/ 250 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 35 г 
Подарок 150/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 200 г 
Печенье «Американо»/ 270 г 
Джем «Лесные ягоды»/ 320 г 
MAITRE de Thé GOLDEN MAGIC (ЗОЛОТАЯ МАГИЯ)/ Чай чёрный 
байховый индийский Ассам среднелистовой 
ароматизированный с добавками растительного сырья/ 100 г 
 
Вино игристое белое сухое  
Барон Де Ре 2019 Сореви С.А, 0,75 л 
 
Размер: 48,5 x 36,5 x 58 см 
 
Метод индивидуализации:  бирка с логотипом 
 
Цена: 22 440 руб. 
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НАБОР 075 
Арт. Н.НН3706.1690/мф 
 
Подарок 143/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное)/ 235 г 
Поздравление 24/04/ Шоколадные конфеты «Ассорти» с 
шоколадной и сливочной начинками,  
с желейной и сливочной начинками и декором, шоколад 
молочный с миндалём, мармелад желейный 
«Апельсиновый», конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде (ванильное)/ 215 г 
Подарок 013/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 310 г 
Подарок 017/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 180 г 
Подарок 081/ Шоколад молочный с фундуком/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Папайя»  
в белом шоколаде/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Миндаль»  
в горьком шоколаде/ 150 г 
Мешок 002/ Драже «Черешня»  
в шоколаде/ 150 г 
 
Виски  Бушмилз Блэк Буш  
в подарочной упаковке,  0,7 л 
 

Размер: 72 х 41,5 х 18 см 
 
Метод индивидуализации:  
- тиснение с фольгой на упаковке 
 
Цена: 23 190 руб. 
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